
                                             

Procès Verbal Assemblée Générale 12 mars 2025
Ordre du jour

1. Accueil et bienvenue
2. Adoption de l’ordre du jour
3. Adoption du PV de l’AG du 14 mars 2023
4. Communication de la Présidente – Rapport d’activités 
5. Communication de la caissière – Comptes

- Présentation
- Rapport des contrôleurs
- Adoption des comptes et décharge au comité

6. Communication de la secrétaire – Présentation des activités futures
7. Election du comité
8. Divers

Sont présentes :

11 personnes, dont le Syndic Didier Simond

1.   Accueil et bienvenue

Sandra souhaite la bienvenue et remercie les personnes présentes. 

2.   Adoption de l’ordre du jour
Ordre du jour accepté à l’unanimité

3.  Adoption du PV de l’AG du 14 mars 2023



Sandra demande à l’assemblée si une personne aimerait qu’elle lise le PV de l’AG 
de l’année passée. Personne ne demande la lecture.

PV AG du 14 mars 2024 accepté à la majorité moins deux abstentions. Pas 
d’oppositions.

4.  Communication de la Présidente – Rapport d’activités 

Rapport annuel 2024

Chasse aux œufs vendredi 29 mars

Nous avons caché 200 œufs autour de la grande salle et jusqu’à l’église. Nous les 
avons probablement tous retrouvés.

Une cinquantaine de personne, parents-enfants, sont restés pour le pic-nic 
canadien et pour manger les œufs. C’était un moment fort sympathique. Nous 
étions très contentes avec Esther de voir qu’il y avait beaucoup plus de monde que 
l’année précédente.

Fête d’été du 27 au 29 juin 

Elle a été organisée avec les sociétés locales. Chacune a participé et a récupéré 
une part du bénéfice selon ses heures de bénévolat.

Sur les 3 jours, animations diverses : maquillages, tatouages, château gonflable, 
trampoline et restauration.

Jeudi : Cortège avec les enfants des classes de Boussens, Bournens et Sullens. 
Les familles ont bien joué le jeu de rester après le cortège pour manger et regarder 
le film « Rio » et nous avons donc été victimes de notre succès, vu l’affluence aux 
stands de nourriture.

Vendredi : Film « Ciao Ciao Bourbine » et diverses animations.

Samedi : Rallye et tournoi de pétanque avec une dizaine d’équipes chacun. Il y 
avait aussi le petit train sur le terrain de basket et notre magicien Mistigri.

Malheureusement, il y a eu une alerte météo à 14h et nous avons dû tout ranger ce 
qui était à l’extérieur. Comme nous ne pouvions pas tout rapatrier à l’intérieur, nous 
avons rangé le château gonflable, arrêté le trampoline et le petit train.



Grâce à cette alerte météo, nous avons fait salle comble pour le match de foot 
Suisse-Italie, effectivement toutes les fans zones ont été fermées.

Dès la fin du match, Yohan le Dj a commencé à mettre de la musique. Beaucoup ont 
craint l’orage et sont donc rentrés. Nous sommes restés une vingtaine à danser.

C’était une très belle fête et nous avons eu énormément de retours positifs. Les 
maîtresses étaient enchantées et très enthousiastes à refaire un cortège tous les 2 
ans. Beaucoup espéraient que nous ferions cette fête chaque année.

Nous aurions voulu faire au moins le cortège chaque année avec le cinéma open Air 
mais certaines maîtresses désirent maintenir le cortège une année sur deux afin de 
pouvoir faire autre chose, l’autre année.

Les sociétés locales ont également beaucoup apprécié ces trois jours de fête. 2-3 
points à changer pour la prochaine fois ont effectivement été relevés. Comme plus 
d’efficacité le soir du cortège avec plus de points de restauration et de préparation à 
l’avance.

Marie Christine, Esther et moi-même sommes très fières de cette première grande 
fête que nous avons organisée.

Passeport vacances

10 juillet et 15 août atelier d’impression personnalisée avec Yasmine à la commune.

8 août Zumba et yoga à la salle de gym de Boussens (la salle de Sullens étant en 
travaux)

Pumptrack

Du 1er au 29 octobre nous avons profité du pumptrack mobile de l’Etat de Vaud.



C’est un circuit fermé fait de bosses et de virages relevés pouvant être parcouru par 
tous les engins à roues et roulettes non-motorisés comme les vélos, les trottinettes, 
les skateboards ou encore les patins à roulettes, en "pompant" au fil des 
ondulations. Le terme "pumptrack" vient de deux mots anglais : "pump" pour 
"pomper" et "track" pour "circuit".

Il a eu beaucoup de succès et nous n’avons eu que des retours enthousiasmants à 
le faire revenir. 

Nous aimerions le faire revenir mais il est réservé jusqu’au mois de décembre 2026. 
Comme il n’a pas été conçu pour du très long terme, le canton va réfléchir s’ils en 
refont un. Je reprendrai contact avec eux à la fin de l’année 2025.

Animations de novembre

Bricolage de l’Avent : Dimanche 17 novembre 2024 de 14h à 15h30 ou de 15h30 
à 17h. Nous avons décoré un support en bois avec des bougies, pives, cannelle, 
oranges séchées, et petites décorations en bois.

2 horaires avec environ 15 personnes et les 2 horaires étaient complets. Tous les 
participants ont fait de très belles créations et ont adoré l’animation.

Maison en pain d’épices : Mercredi 20 novembre 2024 de 14h30 à 16h30. Il y 
avait 15 familles, chacune a amené son pain d’épices. Puis nous avons découpé les 
formes de la maison et monté et décoré avec des bonbons et du glaçage royal. 
Cette animation a également eu beaucoup de succès.


